



成就鼓舞人心，蓝图催人奋进 吕巷镇党员群众热议上海市第十二次党代会报告

本报综合 中国共产党上海市第十二次代表大会6月25日上午在世博中心隆重开幕。李强同志代表中共上海市第十一届委员会，向大会作题为《弘扬伟大建党精神 践行人民城市理念 加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市》的报告。报告内容在全镇党员群众中引起热烈反响，大家表示，要永葆共产党人的政治本色，坚定理想信念，厚植人民情怀，锤炼责任担当，激发奋斗热情，全面服务上海高质量发展，为加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市贡献金山的智慧和力量。

蔷薇村党总支书记 黄峰
学习了市第十二次党代会，特别是李强书记的报告，深知灼见，振奋人心。为上海发展指明了前进方向，更坚定了今后五年工作的指导思想和奋斗目标。作为农村最基层组织的带头人，更当深入学习、深刻领会，将会议精神烙入百姓心中。面对空

前严峻复杂的疫情，地处省界特殊地理位置，我们坚决贯彻“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，以强烈的使命感责任感守好“西大门”，确保一方平安。面对跳出农村历史发展格局的新局面，农村工作面临新的挑战，我们砥砺前行、抢抓机遇，扎实推进经济、生态文明等各项建设更好更快发展。面对以党建促发展的关键期，我们要坚定不移加强党的政治建设，强化理论武装，以比学赶超的精神状态，奋进新征程、建功新时代。

干巷居民区党总支书记 许文美

报告总结了上海过去五年的发展历史，又为上海今后五年发展描绘了一幅宏伟蓝图，主题鲜明、重点突出、措施具体。

作为一名居委会工作者，更要深入到群众中去，密切联系群众，解决群众所需所盼，以微小之光温暖民心。在党中央的有力领导下，上海过去五年成就斐然，未来五年充满期待。我将以饱满的

信心，高昂的斗志，立足当下，展望未来，紧紧跟随党的步伐，坚持实事求是，确保每项工作都求真务实，着力解决好群众“急难愁盼”问题，为建设“三个之城”奉献自己的光和热，为建设“湾区桃源，幸福吕巷”挥洒热情和汗水！

上海圣泉葡萄种植专业合作社党支部书记 王子有

圣泉全体党员、干部通过学习上海市委书记李强报告，一致拥护、倍感激动。这是我们创业内生动力，要将精神力量转化为创新实干追逐梦想动力，我们以这次党代会为新起点，又踏上新的创业路。

新征程上“两新”党支部特别注重调查研究活动，注意倾听职工群众的意见和建议，提高创新创造思维。吕巷是金山的中部生态区，又是农业大镇，圣泉合作社要抓住机遇，在金山加快发展，勾勒好自己的产业链，构建好自己的主导产业，特别是提倡品牌优选提质降产上，狠下功夫，注重商品的属性，把优质葡萄、小皇冠

西瓜做强，聚焦发展农业采摘、休闲观光，展现新作为，把提升干事创业能力，创造出属于新时代的光辉业绩。

上海梅克朗汽车镜有限公司党支部书记 丁伟

市第十二次党代会胜利闭幕，我通过新闻媒体第一时间进行了深入学习。作为“两新”企业的一名基层党务工作者，我觉得李强同志的报告内容展望今后五年上海的宏伟发展蓝图，深受鼓舞，倍感激励。

加强学习，与时俱进，不断提升个人素质，首先要加强政治学习，领会党代会的精神要素，提升个人的政治觉悟和政治站位，言传身教，保证强有力地抓好基层党组织工作。其次是增强基层党组织的执行力，积极引导并带领全体党员做好复工复产疫情防控工作，完成“动态清零”精准防控要求，为公司今年再创佳绩作出努力，用实际行动树立好基层“两新”党员的光辉形象，以更好的姿态迎接党的二十大胜利召开。

·要闻·

区领导来吕巷开展禁毒工作调研

本报讯（赵佩瑛）6月6日上午，区委常委、政法委书记、区禁毒委主任唐卫星带队赴上海市禁毒科普教育馆金山分馆开展禁毒工作调研。

调研中，唐卫星实地参观了“迷失、险境、重生”三个主题展区，现场观摩“金色长廊”吸毒人员金山农民画、土布贴画等作品。

唐卫星详细了解了金山禁毒分馆建设和禁毒宣传教育等工作情况，要求进一步做深做细禁毒工作，营造浓厚的全民禁毒氛围。

区领导来吕巷调研宅前屋后人居环境整治工作

本报讯（蒋勤）6月17日下午，区副局职干部、农户宅前屋后人居环境整治提升行动指挥部指挥长钟美龙带队来吕巷调研农户宅前屋后人居环境整治提升工作。

调研中，钟美龙到和平村、荡田村实地察看了农户宅前屋后人居环境，对宅前屋后整治提升工作现场进行了指导。

钟美龙对吕巷镇农户宅前屋后人居环境整治提升工作表示了充分肯定，并要求：要进一步认识到吕巷在“美丽湾区”建设中的独特地位，主动承担农户宅前屋后人居环境整治提升工作的重要任务；要进一步形成合力，落实既有的年度工作目标，夯实创建整治提升工作基础，结合疫情之后出现的新情况新问题，抓好各项任务的落实；要示范引领，以点带面，在全区农户宅前屋后人居环境整治提升工作中起到引领作用。



喜迎市第十二次党代会

6月25日一早，姚家村12组巷邻坊点上早早到了一群人，他们正满怀期待的等待着市第十二次党代会的开幕，大家面带笑颜，精神抖擞，随着开幕式国歌的缓缓奏响，气氛庄严而严肃，大家听了市委书记李强《弘扬伟大建党精神 践行人民城市理念 加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市》的报告后，响起了热烈的掌声，作为上海市民的一份子，大家纷纷表示：“近5年，我们享受了上海快速发展的红利，美丽乡村的变化也是日新月异，对于未来的上海发展和乡村发展也是抱着美好而坚定的信心，我们也会发挥自身余热，投入参与上海未来的发展。”参加此次活动的是球上的党员和群众，共计8人。

文/陈春梅 图/陈志军

党建引领“3+3”，防疫经济“双统筹”

本报讯（王秋晨）为进一步贯彻市、区两级会议精神，吕巷镇坚持以目标为导向，压牢干部责任，落实“放得开”“控得住”的要求，全力推进复工复产，巩固党建引领“无疫小区（村组）、无疫企业”成果，响应百姓需求，做到疫情防控与经济社会发展两手抓、两手硬、两手赢。

昂精神、压责任，落实“三化”固成果

目标责任“精确化”。吕巷镇第一时间召开统筹疫情防控和经济社会发展工作会议，及时传达市、区两级会议精神，立足“湾区桃源、幸福吕巷”发展目标，通过五个复工复产专项方案，一个阻断疫情传播链实施意见，夯实各项防疫工作不松懈。

村居互助“系统化”。按照“十

户联防、邻里守望”的要求，辖区内坚持“网格化管理、小单元作战”的原则，构建“村（居）大网格——组子网格——邻里守望微网格”的三级管理网络，根据各村居实际情况，因地制宜落实相关措施。

实干实效“具体化”。围绕“高效处置一件事”，在舆情、社情、疫情“三情联动”中倾听百姓诉求、做到即诉即办，切实解决疫情期间群众急难愁盼等问题。如白漾村针对“疫苗焦虑”开展“双上门”服务，上门接送保障老人出行安全，切实服务到家，落实到户。

稳主体、促发展，点亮“三灯”再出发

点亮复工“常态灯”。为加快推进企业复工复产，常态化做好企业疫情防控，帮助企业恢复产

能、提质增效，按照“一企业一方案”的要求，坚持“应复尽复”的原则，实施负面清单管理，以“网格化管理+组团式服务”的模式对企业进行“分区分类分级”。

点亮复产“严控灯”。严管“落脚地”，按照“物流无接触式交易”，降低员工风险；严控“流动中”，对于人员与车辆的流动，做到一报备二“四查”；严盯“场所门”，外来人员车辆与货物进入时，“逢进必扫，逢扫必验”；严查“就业岗”，对所有员工信息分类登记，新员工实行“一日两检”。

点亮复市“有序灯”。为保证我镇市场平稳安全运行，生活物资足价稳，按照“有序放开、有限流动、有效管控、分类管理”的要求，坚持“少聚集、少交叉、少接

触”原则，允许零售业全面恢复经营，居民服务业实施负面清单管理，农贸市场按照“一市场一方案”有序恢复经营。

通桥梁、闻需求，践行“三心”暖民心

给予贴心，核酸检测“无障碍”。构建“15分钟核酸服务圈”，进一步满足群众核酸检测需求，按照“一扫码一秩序一采样”配置，保证受检人员单线进出。同时，各检测地点因地制宜，配备金山话“小喇叭”，应急灯、防滑垫等设施，全心全意打造贴心服务。

满怀真心，政策信息“零距离”。以“1+12”工作机制，即镇区1个总网格、12个村居子网格为防控阵地和作战单元，强化网格巡查，通过镇疫情防控指挥部建立信息共享

机制，第一时间健全疫情防控可公开的政策“信息库”，对“信息盲点”及时查漏补缺，当好人民群众的“勤务兵”和“传声筒”，闻百姓所需，应百姓所求，努力打造疫情防控、服务群众的高速服务通道。

用足巧心，便民服务“不打烊”。受理中心于5月27日恢复全部线下服务，有序开展各类招聘会、职业指导等，及时了解辖区内村（居）民急难情况，为困难家庭发放临时救助金。社区卫生服务中心提供24小时核酸检测点，每周定时定点开放新冠疫苗接种服务，回应群众诉求，保证服务“不打烊”。